
 
CONSEIL D’ÉCOLE DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 
 

RÉUNION DU 4 février 2015 
 

 
PROCÈS-VERBAL 

18h45 
 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue 

Présents : Jean‐Daniel Tremblay, Ibrahim Kardio, Natalie Tymchuk, Lowe Anta, Diana 
Stralberg, Corrine Rondeau, Marie‐Claire Girard, Jennifer Minsos, Frédéric Sévigny 
Absents : Sonia Longpré, Christophe Nayet,  

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

Marie‐Claire propose et Jennifer seconde 

 

3. Adoption du procès‐verbal 

Natalie propose et Jean‐Daniel seconde 

 

4. Mot du président 

Comité Adhoc  intégration des minorités–  

M. Ibrahim a participer au comité Adhoc sur l’intégration des minorité. Le comité vit 

plusieurs défis, il espère plus de transparence de la part du CSCN. Il semble y avoir des 

tensions et des inquiétudes. 

 

5. Rapport de l’élève (ABSENT) 

 

6. Rapport de l’enseignant 

Début du 2e semestre 

Les examens sont terminés 

Équipes de soccer et de basketball 

Ski pour les 5e et 6e  

Tournoi Kinball élémentaire vendredi dernier (G‐R a gagné) 

Formation Google Docs pour les enseignants lors de la journée pédagogique du 30 

janvier. 

Photos finissants 

Congrès des enseignants 

Bulletins 10 à 12 et mini bulletins 7 à 9 

 

 

 



7. Rapport du directeur 

Il faudra prendre des décisions afin de poursuivre les petits déjeuners. Nous allons sortir une 
offre d’emploi à ce sujet. 
Je suggère que nous ayons un comité directeur pour les services de cafétérias à notre école. 
Ainsi, des parents pourraient s’impliquer dans les choix alimentaires de nos petits déjeuners. 
Inscriptions; 468 élèves en date du 4 février. Plusieurs changements dus au début d’un autre 
semestre. Plusieurs de nos élèves de 11e et 12e  se retrouvent avec des trous/temps libres 
dans leur horaire. Avec notre programme de CAD (centre d’apprentissage distribué) ceci 
aide  grandement. Il est souvent normal que les élèves de 12e aient des temps libres dans 
leur plage horaire. 
Les mini bulletins de 7e à 9e année ET les bulletins des 10e à 12e année ont été remis aux 
élèves aujourd’hui. Ceux des 10e à 12e année ont aussi été postés. 
Un communiqué du CSCN, devrait sortir sous peu pour expliquer la démarche qui est 
planifiée pour l’avenir des écoles secondaires d’Edmonton. 
Nous aurons un voyage de ski organisé pour les élèves de 7 ees 21 et 22 mars. Mme Marie‐
France  et M. Thomas Pomerleau seront les  accompagnateurs pour les 12 élèves prévus. 
Nous sommes  champions du tournoi Kinball inter‐scolaire qui a eu lieu le weekend dernier. 
Merci aux parents bénévoles, Mme Rondeau, M.  Matsunaga  et Mme Isabel. 
Les sondages Tell Them From Me seront faits par les élèves de 4e à 12e , les enseignants et 
quelques parents en février. 
Trois enseignantes de l’école vont participer à une formation sur LES CINQ  AU QUOTIDIEN, 
une démarche unique pour l’enseignement des habileté de lecture et l’autonomie. Deux 
points importants ciblés à Gabrielle‐Roy. 
Sondages TEIMS  pour les 4e année(tendances de l’enquête internationale sur les 
mathématiques et les sciences) et PISA (programme international pour le suivi des acquis 
des élèves)surtout 9e et 10e année. 

  

8. Affaires courantes 

8.1 Sous‐comité petits déjeuners  

Embauche pour les petits déjeuners 

8.2 Amalgamation avec Maurice‐Lavallée 

Natalie à contacter Denis Lefebvre de Maurice Lavallée. 

Réception plutôt froide du coté catholique. 

Conseil scolaire va émettre un comité pour éclaircir la situation. 

Attendre le communiqué du conseil scolaire, consulter nos parents et nos élèves. 

 

9. Fermeture de l’assemblée 

Natalie propose la levée de la réunion et Jean‐Daniel seconde à 21h21. 

Prochaine réunion 4 mars 2015 18 :45 

 
 


